
 
 
 
 
 
 

 

第３回定例会報告後編 
皆様こんにちは。３８日間に及ぶ第３回定例会も１０月１７日に無事終了となりました。今回は、使用料・手数料の改定

や補正予算、また２３年度決算などを始め、４６本と稀に見る数多くの議案が可決致しました。補正予算（一般会計）につ

いては、基金の新規積み立て１６億５，９００万円を含む２８億９，９００万円が追加され、補正後の予算額は７２３億９，

６００万円となりました。今回は、先月の前編以降の部分について、定例会での主なご報告をさせて頂きます。 

平成２４年度補正予算の主要事項抜粋 
災害用備蓄物資整備（１，８９７万円） 

区は、女性・乳幼児等に配慮した避難所として、区内の跡見学園と貞静学園に協力を頂く協定を締結致しましたが、今回

の補正では新たに、その備蓄物資に加え、災害時要援護者や福祉施設用として備蓄物資の整備がされます。 

民間高齢者施設整備（４億７，９３６万円） 

小石川５丁目の播磨坂付近にある国有地を取得し、２２名（個室）規模の高齢者向けショートステイ施設が新設されます。 

 防犯カメラ設置経費（２５１万円） 

 西片地域における安全対策として、町会や地域住民の要望を受け、区内初の住宅街による防犯カメラが設置されます。 

 スポーツセンター改修経費（３，９９８万円） 

 スポーツセンターのプール室をはじめ、アリーナのバスケットコートライン変更や屋根の改修などの工事が行われます。

期間は、１１月２６日～１月２０日（予定）で、この期間は使用不可となりますのでご了承下さい。 

 耐震改修促進事業追加（９４，１５７万円） 

 民間建築物に対する耐震診断費用等の助成に関する経費が追加されました。助成内容等の詳細については、区役所「地域

整備課」までお問合せ下さい。 

平成２５年度重点施策抜粋（子育て関係） 
私立幼稚園預かり保育推進費等補助 

 私立幼稚園における預かり保育の更なる拡大を行う為、長時間預かり保育や３歳児受入の補助を継続する。今年度は、中

央会堂、同仁美登里、福寿幼稚園の３園で実施されております。 

 区立幼稚園預かり保育の延長及び３歳児保育の充実 
 平成２５年度から、区立保育園全園にて、現行の１７時までの預かり保育を１８時まで延長します。また３歳児保育につ

いては、現行の１４名から２０名に募集枠の拡大を図ります。 

その他、お知らせ関係 
・絶対高さ制限第３次素案に対するパブリックコメントが１１月１５日まで！ 

・１１月から、放射線測定器の貸出し期間が１日を→最長８日間等に！ 

・千石公園の再整備に向けた設計業務が、来年度始まります！ 
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１０月の主な地域活動 

                      
                      

                      

                      

                      

                      

                      
 

 

秋の運動会：今年は昭和小を始め（写真）、駕籠町小   防災協定を締結している魚沼市との婦人バレーボール 

林町小、大和郷幼稚園の運動会に出席致しました。    交流大会に今回も支援議員として同行致しました。 

                              

                     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１７回の民主党都連大会で、我が中山よしかつ代議士   第１０回「文京区子どもまつり」が教育の森公園で開 

が会長に選任され中山新都連体制がスタート致しました。  かれ、今年もお手伝いをさせて頂きました。 

●1965 年 12 月 13 日文京区本駒込にて出生 ●血液型：AB 型 ●星座：射手座 ●大和郷（やまとむら）幼稚園卒 

●文京区立昭和小学校卒 ●文京区立第九中学校 ●玉川学園高等部卒 ●玉川大学文学部英米文学科卒 

●元防衛庁長官（故）衆議院議員中西啓介秘書 ●サラリーマンを経て平成 11 年の文京区議会議員選挙に初当選。 

（当時３３歳） 

議会では、建設委員会の委員長を務め、文京区のまちづくり全般に関し、議会の責任者として取組む。 

政務では、民主党区市町村議員団の副幹事長として、地方議員団のまとめ役として活動する。 

プロフィール 

ご意見・ご要望をお聞かせ下さい        ＜メールアドレス kazuhito200@nifty.com＞ 
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